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How likely is it that you would recommend the Scottish

Spine Surgeons meeting to a friend or colleague?
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How likely is it that you would recommend this venue at

the Royal College of Physicians and Surgeons to a friend or

colleague?
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Do you have any other comments, questions, or concerns?
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Q10 �

Very well run meeting. Dinner venue/configuration restricted discussion. Unable to attend Saturday
session (SRU commitment)

11/30/2018 3:30 PM

May be useful to have other professions to present something i.e. back pain specialist / Advanced
Practitioners / pain service professionals

11/27/2018 10:21 AM

non

11/27/2018 10:17 AM

Well organised, thanks Fraser & Chris

11/26/2018 10:46 PM
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